
 

 

       

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 12. junija, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V nedeljo bomo imeli v Kortah zlato mašo gospoda Lojzeta Milharčiča. od leta 

1981 je bil najprej duhovni pomočnik in potem od leta 1990 do 1999 župnik v 

Kortah. Istočasno je bil škofijski ekonom. »Bogu edinemu modremu, čast in slava« 

je zapisal kot novomašno geslo. Bogu edinemu bomo rekli tudi veliko zahvalo, za 

življenje in delo tega duhovnika na mnogih področjih v Božjem vinogradu. 
 

Danes ob 18h katehetska sveta maša z delitvijo spričeval. Pridite skupaj z botri 

starši, nonoti, da se zahvalimo za Božjo bližino v tem veroučnem in šolskem letu.  
 

Nedeljsko vprašanje: V Kortah bo zlata maša. Kaj ni vsaka maša »zlata« Pa vendar se izraz uporabi za veto 
mašo ob obletnici mašniškega posvečenja. Za katero obletnico gre?  a) 18.;   b) 33.;   c) 50;   d) 100.; 
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Pozor! Sprememba ure za redno večerno sveto mašo od jutri do malo pred 
koncem avgusta. Pametno je vedno pogledat v Svetilnik, ker s svetimi 
mašami ni nobenega pravega reda. Ko bo mogoče, bo večerna sveta maša 
v Izoli ob 20h, v Kortah pa ob 19h.  
 

LOJZE MILHARČIČ, ZLATOMAŠNIK 
Zlatomašnik Lojze Milharčič: Rojen 
26. 4. 1951 pri Godnovih v Matenji 
vasi. Pomalem semenišču v Vipavi in 
služenju vojaškega roka je študiral v 
Ljubljani in bil posvečen v duhovnika 
v Kopru 29. 6. 1976. Potem je še 
štiri leta študiral v Rimu pravo. Škof 
ga je zaposlil kot ekonoma in mu 
naročil naj pomaga v župniji Korte, 
ki jo je potem tudi »prevzel« kot 
župnik. Ekonom je bil v dveh 
državah, po Jugoslavijo z ogromno 
inflacijo in potem ob menjavi države 
in valut, kar je za tako podjetje kot 
je škofija, kar velik izziv. 

V Kortah je ostal v spominu zaradi mladine, ki se je zbirala in se srečevala z 
njim pa ne glede ali v gojzarjih, na biciklih, v avtomobilih so raziskovali 
sebe in božje stvarstvo. Lojze je po izobrazbi pravnik, po službi je bil 
finančnik, v odnosih pa čuteč človek, iskren prijatelj in duhovnik po 
Jezusovem Srcu.  
»Lojzetovi mladinci« se ob zlati maši zbirajo in pripravljajo petje in 
sodelovanje pri maši kot nekoč. Hvala vsem, ki ste ugotovili, da je korenina 
vere še vedno živa in ste bili pripravljeni podariti svoj čas, za pripravo 
lepega praznika.  
Še več si bomo ob zlati maši povedali v Kortah. Pri maši bo ofer za 
zlatomašnika, po maši pa bo druženje pred cerkvijo z dobrotami, ki jih 
prinesemo s seboj in delimo. Gotovo imate kakšno idejo za slano, sladko in 
tekoče … kar bi delili z brati in sestrami.  
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

10. NEDELJA 
med letom 
7. 6. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

v zahvalo za 96 let 

†† Sergio, Emil, Roža in Andrej Kleva, C. 21 

za župnijsko družino 

za duhovne poklice in svetost poklicanih 

PONEDELJEK 
sv. Maver 

 
20.00 

 
 †† Nina in Antonijo Sardot 

†† Urša, Matija in Silvester Veljak 

TOREK.. 
Primož in Felicijan, muč. 

Korte 
sv. Maver 

19.00 
20.00 

†† Iz družine Tul, Korte 1b 

†† Žgavec 

SREDA  sv. Rok 20.00 
†† Viler 

†† Franc in Veronika Šuštar 

ČETRTEK 
 Barnaba, apostol

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
20.00 

†† Tone in Dušan Primožič 

8. dan † Edi Boškin, Zelena ulica 2 

PETEK 
Srce Jezusovo  

sv. Maver 
  

20.00 
 

8. dan † Marič Tatjana, Šared 33 b 

za srečno pot, s prošnjo Bogu in priprošnjo 

sv. Krištofu 

SOBOTA  
Marijino Brezmadežno 

Srce 
 Anton Padovanski

Bolnica Izola 

sv. Maver 
 
 

16.30 
20.00 

 
 

župnija Koper sveti Marko 

† Anica Kokol 

za sina, za blagoslov in vodstvo Svetega 

Duha 

11. NEDELJA 
med letom 
14. 6. 2026 

sv. Rok 
 

Korte 
sv. Maver 

 
sv. Maver 

8.00 
 

10.00 
10.00 

 

20.00 

v čast križanega Jezusa: za srečno pot in za 

zdravje družine 

V zahvalo ob zlati maši: g. Lojze Milharčič 

†† Benčič, Cotič, Ipsa, Vižintin, Bassaneže 

in Metti 

za Božji blagoslov za Ksenijo 

10. NEDELJA med letom 2026 
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Verouk = Kateheza:  
SVETA MAŠA IN ZAKLJUČEK VEROUČNEGA 
LETA S SPRIČEVALI: NEDELJA 7. 6. OB 18h v 
cerkvi svetega Mavra. Po maši bomo imeli še 
druženje pred cerkvijo z igrami. Za pijačo in 
jedačo poskrbite starši in dobri ljudje in bomo 
med seboj delili in delali živo občestvo.  Pridite 
na praznovanje tudi nonoti, botri in vsi.  
Če kdo ne more, ali nima urejeno naj uredi 
prihodnji teden pri večerni sveti maši.  
 

 Prvoobhajanci: Izola: Zelo smo vas bili 

veseli v četrtek ob vašem drugem prazniku, da 
smo se zopet videli in praznovali Jezusovo 
navzočnost. Rad bi vas še videval pri obhajilu, 
pri maši in ministriranju, saj je Jezus naš 
prijatelj in s prijateljem se radi srečujemo. Če 
se pa ne srečujemo, se prijateljstvo ohladi. … 
 

Birmanci Izola in Korte  2027:  Spričevala v Izoli 

dobite v nedeljo ob 18h. V Kortah ste jih že 
dobili, drugače pa dobite kakšen dan, ko boste 
pri maši. Počitnice so samo čas brez verouka, 
poskrbimo za res redno nedeljsko sveto mašo. 
Se pa resnost priprave na birmo pokaže tako, 
da pridemo vsaj ko moremo k maši tudi med 
tednom.  
 

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

10. nedelja med letom: Bojan in Emanuel; 11. nedelja 

med letom: Jakob in Jan Cencič; Če kdo ne more brat, 

ko je napisan, naj sam dobi zamenjavo ali vsaj sporoči 

župniku sporočilce, da ga ne čakamo. Ko si na vrsti za 

branje, lepo prosim da prideš v cerkev 13 minut pred 

mašo, da se v miru in lepo pripraviš.  
 

Priložnost za sveto spoved v Izoli je vsak petek pol ure 

pred sveto mašo ali po dogovoru z duhovnikom. 
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. 

Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 

7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so 

namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, 

tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri 

cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.  
 

Letošnja Stična mladih bo v soboto, 19. septembra 2026, pod geslom Vžgi srce, teden 
mladih pa bo potekal od 13. do 19. septembra 2026. 
Stična mladih 2026 bo sklenila triletno obdobje, v katerem so se posvečali teološkim 
krepostim, letošnje geslo Vžgi srce pa v ospredje postavlja ljubezen. Mladi so vabljeni, da 
presežejo podobe ljubezni, ki jih ponuja okolica, in se zazrejo v zgled Kristusove ljubezni, ki 
se daruje na križu. K darovanju za druge bo spodbujal tudi letošnji zavetnik sv. Janez Pavel 
II., ob 30. obletnici njegovega obiska v Sloveniji. 
S sveto mašo, delavnicami, duhovnim nagovorom in vsebinami na odru bodo mlade 
povabili, naj pustijo, da Kristus s svojo ljubeznijo vžge njihovo srce. 
Teden mladih bo potekal od 13. do 19. septembra 2026. Začel se bo z nedeljo mladih 13. 
septembra in zaključil s Stično mladih 19. septembra. Namen nedelje in tedna mladih je 
mladim dati spodbudo za krščansko življenje na začetku šolskega in akademskega leta, 
ovrednotiti vlogo mladih v župniji, spodbuditi molitev župljanov za mlade ter mladim 
voditeljem ponuditi vsebinsko spodbudo za delo z mladimi.   

 

58. narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših bo v soboto, 20. junija 
2026, v slovensko Marijino narodno svetišče, v baziliko Marije Pomagaj na 
Brezje. Sv. mašo ob 10. uri bo ob somaševanju daroval murskosoboški škof 
dr. Janez Kozinc. Hvala vsem vam, bolniki in starejši, ki vsa leta prihajate 
na Brezje. Veseli vas bomo tudi letos. Povabite še druge!                    
Istrska območna Karitas organizira avtobusni prevoz, ki bo pobiral od 
Portoroža do Bertokov, lahko tudi Črni Kal. Če bo več prijav, bosta dva 
avtobusa. Prijave z vplačilom 10 € v župnišču samo še danes, do nedelje, 7. 
6. 2026. Denarja prijavljenim ne vrnemo, lahko pa dobite drugo osebo za 
romanje. Glede odhoda pride info v prihodnjem Svetilniku.   
 

Koper vabi: V sredo ob  20.00 Večer v Rotundi bl. Elija: Mladi danes: med 

vrednotami in prihodnostjo. Vodi Kleja Jeretič, gost Marko Žerjal. 

Mladi bodo spregovorili o vrednotah, izzivih in željah. predvsem kakšno 

prihodnosti si želijo ustvariti. 
 

Praznovanje svetega Nazarija s procesijo v Kopru. 

Ta bo v nedeljo, 21. junija, začetek ob 9.30 na Gortanovem trgu.  

Lepo vabimo župnije, ki so še posebno povezane s Koprom, da se združimo pri slavljenju 

našega svetnika in pričevanju vere. Letos smo poleg narodnih noš in pihalne godbe povabili 

tudi gasilce. Dobrodošlo čim več župnijskih zastav.   

Po sveti maši se bomo ustavili pred cerkvijo na okrepičilu. 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: NOVI ZVONOVI. Učenec piše spis o blagoslovitvi dveh zvonov: »Župnik in župan sta imela  zanimiv govor, potem 
so oba obesili. In od takrat je veliko lepše v naši župniji.   

Praznik Srca Jezusovega 

obhajamo v petek, 12. 

junija. Ta slovesni 

katoliški praznik, ki slavi 

Kristusovo neizmerno 

ljubezen do človeštva, 

vedno pade na prvi petek 

po prazniku Svete Trojice 

oziroma natanko osem dni 

po prazniku Svetega 

Rešnjega Telesa in Svete 

Rešnje  Krvi 
 

 
 

Marijino Brezmadežno 

srce  obhajamo v soboto 

13. junija skupaj z godom 

sv. Antona Padovanskega: 

Vsemogočni Bog, 

v srcu Device Marije 

si Svetemu Duhu pripravil 

vredno bivališče. 

Na njeno priprošnjo 

naj tudi mi postanemo 

svetišče tvoje slave. 

Po našem Gospodu, Jezusu 

Kristusu, tvojem Sinu, 

ki s teboj v občestvu 

Svetega Duha živi in 

kraljuje vekomaj. 
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